



# 一汽-大众协众汽车冲刺后奥运时代

## ——“胜利冲金,极速行动”倒计时

作为北京2008年奥运会汽车合作伙伴,一汽-大众凭借性能卓越的产品和优质的服务,在奥运会期间表现出色,交出了令人满意的答卷。告别了万众瞩目的奥运盛会,当奥运的激情还荡漾在中华大地的时刻,一汽-大众南京协众4S店宣布从即日起启动“胜利冲金,极速行动”,就迈腾、速腾车型分别推出了价值18000元和10000元的特惠大礼包,藉此向圆满成功北京奥运会献上了一份“贺礼”。

### 迈腾感恩奥运 特惠大礼包任选

在2008年北京奥运会火炬护航车和奥运服务过程中,迈腾的卓越性能和优良品质在服务过程中得以充分

发挥,赢得了包括奥组委在内的广大消费者的认可和首肯,同时,迈腾又先后担当了北京奥运官方电影专用车、央视奥运经济论坛指定用车、中国国家击剑队主赞助商、在奥运期间可谓风光无限,并且近期又作为奥运冠军婚车出现在古城南京街头,更在其科技尊贵之外平添了一份人性温暖。

而后奥运恰恰迎来我国车市“金九银十”的销售旺季,迈腾就立刻推出了一系列增配不加价和特惠大礼包套餐任选的活动,既全面又实惠,针对消费者的不同需求量身打造,可谓是诚意和细心并举之为,既展现了奥运火炬护航的风度和品质,又以真诚而特惠的方式感恩奥运,直接回馈消费者。

### 速腾升级 全系车型万元大礼相赠

据南京协众汽车相关负责人介绍,在支持北京奥运的过程中,迈腾、速腾轿车经过奥运火炬传递和奥运服务用车的双重检阅后,已经在公众心中留下了深刻的印象。随着奥运会的圆满闭幕,南京协众汽车为答谢广大消费者的支持与厚爱,特提供特惠大礼包将实实在在的优惠回馈给消费者,并为他们提供最佳的购车选择。

在这些特惠大礼包中分别有三款套餐,消费者可以根据自己的需求选择礼包的搭配方式。其中包括最一目了然的现金优惠,也包括针对贷款买车的消费者推出的“399优惠车贷专案”加现金套餐,这不仅降低了消费者的购车机会成本,也为消费者提供了灵活度更大的财务支配空间与更多生活



方式的选择;“1元车险专案”加现金套餐的方式则进一步体现南京协众汽车衍生服务平台的多元化服务,为消费者带来了更多的实惠。

另据悉,除了特惠大礼包,速腾1.6L和2.0L车型在原有的基础上增加了诸多配置,以满足消费者日益多样化的购车需求。具体来说,1.6L增配包括:1.6L天窗版和1.6L真皮版。其中1.6L天窗版是将铝车轮、金属镀铬条、倒车雷达和天窗由选配变标配;1.6L真皮版是将铝车轮、金属镀铬条和真皮座椅包由选配变标配。而2.0L增配是指:2.0L真皮版,将金属镀铬条、倒车雷达、真皮座椅包和小真皮包由选配变标配。

业内有关人士认为,一汽-大众南京协众汽车此次推出的特惠活动可谓乘胜追击,作为奥运火炬护航车和奥运服务用车,

迈腾、速腾等已经成为家喻户晓的“明星车型”,并被许多消费者锁定为奥运后出手购买的首选车型。

### 冲刺后奥运时代

奥运会历来就是人类的英雄大会,它的伟大之处在于四年一次对人们心灵的激荡,参与者不分国界,都在为理想和梦想而不断地追求拼搏。这不仅是一次欢聚,也是一次激励,在参与者享受胜利带来快乐的同时,向着下一个目标奋发冲刺。就像一汽-大众品牌的发展历程,18年来一直坚持安全可靠的产品性能,注重用科技武装自己,在产品方面不断创新求发展。此次“胜利冲金,极速行动”,正是一汽-大众为了全面提升全线产品的竞争力,满足消费者的需求,对社会、对广大消费者进行的回馈,同时展现其作为北京奥运会汽车合作伙伴的迷人风采。

### 新闻链接

#### 23年来市场垄断 给中国人带来了什么?

一汽-大众汽车有限公司是由中国第一汽车集团公司和德国大众汽车股份公司、奥迪汽车股份公司及大众汽车(中国)投资有限公司合资经营的大型轿车生产企业,是我国第一个按经济规模起步建设的现代化轿车工业基地。

一汽-大众汽车有限公司采用先进技术和设备制造当今世界名牌产品—捷达、宝来、高尔夫、开迪、速腾、奥迪系列轿车。1998年,一汽-大众正式通过ISO9001质量体系认证;2002年,一汽-大众通过ISO9001(2002版)标准认证,并荣获ISO14001环境管理体系认证证书。2004年3月20日通过了德国技术监督协会TüV cert认证公司审核,获得了VDA6.1补充证书。

从1991年生产第一批捷达轿车至今,一汽-大众公司从一个注册资本只有37.12亿元人民币的企业发展到现在拥有总资产276亿元人民币的大型汽车企业。目前,一汽-大众公司累计向国家上缴的税金达到400多亿元人民币。



一汽-大众汽车有限公司 中国 长春 www.faw-vw.com www.magotan.net 客户服务热线:4008 171 888 销售热线:39918888

MAGOTAN 迈腾

世界上没有一条绝对水平的路,您需要AUTO HOLD。

贺现代快报创刊9周年



### AUTO HOLD 自动驻车功能 尊贵新科技

如何为拥堵的秩序,省去烦恼?无论拥堵还是起步,或坡道起步的起步停车,都让您烦恼?尊贵新科技,为您带来AUTO-HOLD自动驻车功能,让您在起步、停车、堵车时,只需轻踩一脚刹车,即可实现自动驻车,代替传统手刹过程,当再次起步时,系统自动解除制动,您无需踩油门,让手刹和长时间停车成为过去,及防止传统驻车在整个行驶过程中,带来安全隐患,为您尊贵旅程,由此开始。

08款车型全系登场,详情请洽当地一汽-大众迈腾经销商或致电4008-171-888或登录www.magotan.net 迈腾全时尊贵服务为您保驾护航,专属热线4008-884-932



南京协众 地址:南京市秦淮区大明路130号 电话:025-52602288  
苏舜华德 地址:南京市红山路56号 电话:025-85436861

江苏华海 地址:南京卡子门大街62号 电话:025-52886622  
朗驰苏润 地址:南京市栖霞区栖霞大道2号 电话:025-85330666